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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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zdravím vás po jarních prázd-
ninách, které měl letos děčínský 
okres po delší době určeny v jed-
nom z prvních termínů. To dávalo 
naději, že si děti budou moci užít 
také zimních radovánek, jenže jak 
to dopadlo, posuďte sami. Doložit 
to lze i na vzestupu hladiny Labe, 
kde jsme se přehoupli opět na 
první stupeň povodňové aktivity. 
Ale snad si školáci aspoň trochu 
odpočinuli…

Chci se dnes zmínit o děčín-
ských dezinformacích. Také v na-
šem městě a o našem městě se 
šíří zejména na sociálních sítích. 
Zřejmě je život v Děčíně málo 
dramatický, a tak lze číst smyšlené 

Vážení spoluobčané, příběhy o politicích, o zakázkách, 
o investicích, o názorech či životech 
místních (nejen) politiků. Jsou 
dokonce vytvářeny falešné profily, 
které jejich autoři vydávají za profi-
ly jiných, politicky či jinak anga-
žovaných osob, případně se tváří, 
že jsou oficiálními informačními 
kanály města. Je to ubohé a smut-
né a já prosím vás, kteří vyhledá-
váte zprávy a informace o dění ve 
městě, abyste si dali pozor, z čeho 
je čerpáte – soustřeďte se, prosím, 
na oficiální stránky a tiskové zprávy 
města a magistrátu, případně se 
ptejte odpovědných. Hlavně ale 
pozorně čtěte, a nejen nadpisy. 
Aby se například nestalo, že je 
facebooková diskuse zaplavena 
rozhořčením nad tím, že „ …v Dlou-

hé jízdě bude mlatový povrch 
vozovky – koho takový nesmysl 
mohl napadnout?...“ atd. Přitom 
zveřejněná informace hovořila 
o betonovém povrchu se vzhledem 
mlatu. Toto řešení bylo odsouhlase-
no také památkáři a vychází z toho, 
že svažitost a délka této komuni-
kace by vedla k erozi autentického 
mlatového povrchu. Dopravní ob-
sluha areálu po případné dlažbě by 
zase způsobovala nežádoucí otřesy, 
které ohrožují stabilitu stěn Dlouhé 
jízdy i přilehlých staveb, takže jasná 
a správná volba. Ještě jednou se 
omlouváme za uzavření tohoto 
příchodu na zámek – skutečně není 
jiná možnost, jak provádět opravy 
a na další dlouhé období zachránit 
tuhle unikátní barokní památku. 

Věřím, že přes tuto dočasnou 
komplikaci na děčínský zámek 
nezanevřete a že areál budete 
i nadále navštěvovat. Příležitostí 
bude v tomto roce celá řada, 
a to například tradiční letní kino 
o prázdninách. 

Rád sděluji také informaci, že už 
na zasedání zastupitelstva města 
dne 29. února bude jednáno 
o doplnění schváleného rozpočtu 
Děčína o 120 milionů, které ne-
byly vynaloženy v loňském roce. 
Jsem rád, že se podaří, bude-li 
návrh schválen, doplnit peníze 
i na opravy a investice, na které se 
zatím v rozpočtu nedostalo, a že 
se tak stane minimálně o měsíc 
dříve. 

   Ing. Jiří Anděl, CSc., primátor

Kam 
k lékaři
a zubaři
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Držitelem Ceny města za rok 2023 se stal děčínský radiologický asistent Svatopluk Drnec. Slavnostní předání proběhlo v pondělí  
19. února v obřadní síni magistrátu za účasti vedení města, jeho kolegů a rodiny. „Moje práce mě baví, rád bych v ní ještě pokračoval,“ 
řekl Drnec při převzetí ceny. Svatopluk Drnec pracuje v poliklinice v Myslbekově ulici. Letos dovrší 50 let práce. Má dva syny a čtyři 
vnučky, ve volném čase například maluje obrazy. Více fotografií z předání najdete na Facebooku Město Děčín.

Cenu města si přezval Svatopluk Drnec 
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Ondřej Smíšek: Chceme zlepšit parkování ve městě 
Parkování, rekonstrukce, rozvoj 
města, objízdné trasy – tím vším 
se zabývá náměstek primátora 
pro rozvoj města a IT Ondřej Smí-
šek (Náš Děčín). 

Jedním ze složitých témat,  
kterému se intenzivně věnujete, 
je parkování. Obyvatelé města 
by parkovacích míst rádi měli 
k dispozici více. Jak vypadá aktu-
ální situace? 

Nedostatek parkovacích míst je 
jeden z problémů ve městě, který 
mě trápí. Zejména na sídlištích je 
parkování složité, každá domác-
nost má často více než jedno auto 
– a navíc chtějí mít všichni vůz 
zaparkovaný pod oknem svého 
bytu. Zajistit parkování pro všechny 
je nereálné. Přesto jsem utvořil 
pracovní skupinu složenou z kolegů 
z magistrátu, ředitele městské 
policie, dopravního inženýra a další, 
která se snaží hledat možnosti, jak 
navýšit parkovací místa v různých 
částech města, kde jich je nedosta-
tek. Parkováním se průběžně také 
zabývá Dopravní komise rady měs-
ta, ve které pracují odborníci na 
tuto problematiku. Aktuálně řešíme 
sídliště na Kamenické ulici. Zde 
máme v plánu několik opatření. 
Nyní probíhá projektová příprava, 
aby mohlo dojít k jejich realizaci. 
Problematické je také parkování 
v Dolním Žlebu, kde vedeme disku-
ze se zástupci místního osadního 
výboru. Snažíme se najít řešení, 
které je ovšem velmi problematické 
vzhledem k pozemkovým vztahům 
a poloze v blízkosti řeky.  To vše nás 
čeká. 

Nová parkovací místa by 
mohlo město získat výstavbou 
parkovacích domů. Jak to 
vypadá v Děčíně?

Parkovací dům je dobrým řeše-
ním nedostatku parkovacích míst. 
Připravujeme jeho výstavbu právě 
v lokalitě na Kamenické ulici. Nyní 
vybíráme projektanta, až bude 
hotová projektová dokumentace, 
budeme na výstavbu hledat peníze 
nejen v rozpočtu města, ale také 
v rámci dotačních titulů. Dříve jak 
příští rok ale stavět nezačneme. 
Další parkovací dům by mohl 
v budoucnu vyrůst v Želenicích. 
Příprava těchto projektů je však 
velmi časově náročná. 

Vaší prioritou je i rozšíření 
počtu parkování míst 
u zoologické zahrady… 

Pracujeme intenzivně na řadě 
opatření, která by měla parkování 
u této turisty i občany navštěvova-
né atrakce zlepšit. Je to rozšíření 
parkovacích míst přímo u zoo na 
Pastýřské stěně, monitoring počtu 
volných míst, aby řidiči nahoru zby-
tečně nezajížděli, pokud tam bude 
plno. I proto plánujeme kyvadlový 
autobus mezi parkovištěm u Tesca 
a zoo. Bohužel nám do realizace 
těchto opatření vstoupila oprava 
vodovodu, kanalizace a dalších sítí 
v Žižkově ulici, kterou chce SVS 
zahájit na jaře. Většinu plánova-
ných opatření přesto uděláme, 
i když se do sezony možná všechny 
nestihnou.

Řešíte i dopravní situaci. 
Jaká omezení letos Děčín čekají?

Bude jich celá řada a u většiny 
z nich není investorem město nebo 
se jedná o komunikace které městu 
nepatří. V letošním roce dopravu 
v Děčíně významně ovlivní do-
pravní omezení v Ústí nad Labem, 
zejména oprava mostu v Mojžíři. 
Kromě toho začne na jaře Se-
veročeská vodárenská společnost 
rekonstruovat vodovod a kanalizaci 
v Litoměřické ulici.  Jak jsem již 
zmínil, čekají nás také opravy v Žiž-
kově ulici a pokračují práce v areálu 
nemocnice. 

Co to znamená pro řidiče 
v Děčíně? 

Kvůli opravě mostu v Mojžíři, kte-

rý bude zcela uzavřen, bude ome-
zen provoz na silnici II/62, takže od 
Ústí nad Labem se řidiči do Děčína 
dostanou po silnici přes Jílové 
a Bynov, anebo po druhém břehu 
Labe. Požadujeme po ŘSD, aby byly 
na objízdných trasách opravené 
výtluky a přijata opatření k zajištění 
bezpečnosti chodců. V každém 
případě uděláme ale maximum 
proto, abychom problémy v dopra-
vě minimalizovali, přesto prosíme 
všechny o  pochopení a trpělivost. 
Občany samozřejmě budeme 
informovat prostřednictvím všech 
komunikačních kanálů města.  

Snaží se město o koordinaci 
staveb a oprav? 

Ano, děláme pro to všechno, co 
v rámci kompetencí města lze, ale 
jednoduché to rozhodně nebude. 
Asi nejnáročnější je vyřešit dopravu 
v souvislosti s opravou mostu 
u Mojžíře. Proto jsem vyvolal jedná-
ní s krajem a okolními obcemi, dále 
s investory jednotlivých staveb, 
tedy s ŘSD, SVS, SČVK. Přizval jsem 
také Dopravní inspektorát PČR, 
Okresní hospodářskou komoru, 
dopravní fakultu ČVUT. Společně 
se snažíme najít optimální opatření 
tak, aby byla průjezdnost městem 
snesitelná. Posunout tuto akci o rok 
se nám bohužel domluvit nepoda-
řilo, toto město nemůže ovlivnit. 
Koordinační jednání probíhají ně-
kolikrát do roka, opravdu se tomu 
intenzivně věnujeme. 

Město připravuje také řadu 
investic. Můžete nějaké zmínit? 

Pokračují práce na rekonstrukci 
Růžové zahrady a Dlouhé jízdy, na 
které čerpáme dotaci. Rádi bychom 
zahájili další etapu revitalizace 
historické části Podmokel zahrnující 
také Teplickou ulici. Připravujeme 
rekonstrukci areálu ZŠ v Boleticích 
nad Labem a instalace fotovol-
taických elektráren na budovách 
v majetku města, díky kterým 
město ušetří na energiích. Rádi by-
chom letos zahájili stavbu lávky pro 
cyklisty, která bude zavěšená na 
železniční most přes Labe, peníze 
v rozpočtu jsou připraveny.

Proč je lávka pro cyklisty 
ve městě tak důležitá? 

Výstavbou lávky vznikne úplně 
nové propojení města, zrychlí se 
přesun z jednoho břehu na druhý 
nejen cyklistům, ale také chodcům. 
Nemluvě o zvýšení bezpečnosti. Je 
to první krok k celkovému zlepšení 
dopravní situace v centru města. 
I to je pro nás jednou z priorit. 

Když mluvíme o cyklodopravě, 
plánujete nějaké další novinky 
v této oblasti?

V současné době jsme požádali 
o dotaci ÚK, která řeší mobiliář 
kolem páteřních cyklostezek, ale 
také zvýšení bezpečnosti v místech, 
kde se potkávají cyklisté s auty. 
Dále projekt zahrnuje například  
vybudování ekologických toalet 
v exponovaných místech u cyklo-
stezky, doplnění odpadkových košů 
na tříděný odpad nebo lavičky. 

Jaký přínos má podle vás 
participativní rozpočet 
Tvoříme Děčín? 

Jsem rád, že se po roce opět vrací 
Tvoříme Děčín, a tedy i možnost 
podávat náměty na zlepšení 
veřejného prostoru. Participativ-
ní rozpočet je důležitá součást 
rozvoje našeho města. Sám jsem 
se jako občan v minulých letech 
do participativního rozpočtu 
zapojil. Díky spolupráci s městem 
se nám podařilo vybudovat traily 
na Klobouku, které nyní již hojně 
využívají dospělí i děti. Těším se 
na další nové projekty, které již 
mohou lidé navrhovat. Na realizaci 
vítězných návrhů bude z rozpočtu 
města vyčleněna částka ve výši  
2,5 milionů korun, přičemž nejvyšší 
možná částka na jeden projekt 
bude 750 000 korun.

                                                                (red)
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Děčínská karta: Jak bude nově fungovat? 
Československá obchodní 
banka, a. s., oznámila z důvodu 
nedostatečného využívání služ-
by konec podpory předplacené 
karty typu bezkontaktní nálep-
ka, která je aktuálně v oběhu 
jako „Děčínská karta“.

Ta v sobě má dva čipy, první 
z nich je využíván jako klasická pla-
tební karta a můžeme díky němu 
platit jízdné v autobusech, druhý 
používáme pro identifikaci v orga-
nizacích města, jako jsou jídelny 
nebo knihovny, kde platební karty 
standardně na svých čtečkách 
neodbavují.

Statutární město Děčín bude 

ještě nadále vydávat poslední kusy 
děčínských karet, které má k dispo-
zici. Ty budou bez problémů fun-
govat po dobu uvedené platnosti. 
Po vypršení termínu bude možné 
i nadále karty využívat pro identifi-
kaci v příspěvkových organizacích 

města. Pro cestování autobusovou 
dopravou ale půjdou využít jen pro 
nahrání časové jízdenky, nikoli pro 
platby elektronickou peněženkou.

Alternativou současné děčínské 
karty se dvěma čipy jsou přívěsek 
na klíče, který je již teď možné 

využít v jídelnách a knihovně, dále 
karta DÚK, kterou lze využívat všu-
de, tedy jak v organizacích města, 
tak hromadné dopravě, a poslední 
variantou je také bezkontaktní 
nálepka, která ale bude nově mít 
pouze jeden čip, a to ten plateb-
ní. Bude tedy nadále využívána 
dopravním podnikem, nebude ji 
však možné odbavit v organizacích 
města.

Přívěsek můžete zakoupit 
v knihovně, jídelnách ZŠ nebo 
na pokladně MM, kartu DÚK 
a bezkontaktní nálepku pak na 
pokladně dopravního podniku na 
autobusovém nádraží.

                                    (Lucie Kačerová)

MUNIPOLIS: 
Informace 
od města přímo 
do vašeho telefonu

Město Děčín již téměř rok 
využívá komunikační nástroj 
MUNIPOLIS (dříve Mobilní roz-
hlas). Díky tomu vás může rychle 
a aktuálně informovat o všem 
důležitém přímo do vašich tele-
fonů – stačí mít staženou mobilní 
aplikaci do vašeho chytrého 
telefonu. 

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS si 
můžete stáhnout přímo na App 
Store nebo Google Play. Poté si 
stačí přidat město Děčín a sle-
dovat profil. Vedle aplikace je 
ovšem možné všechny informace 
sledovat i na webových strán-
kách Munipolisu.

„Tyto zprávy jdou přímo 
od našeho města čili odpadá 
nebezpečí šíření nepodložených 
či dokonce lživých informací,“ 
popisuje primátor města Jiří 
Anděl (ANO).

Díky aplikaci můžete dostávat 
od města přímo do vašeho mo-
bilního telefonu oficiální informa-
ce bez nežádoucích fake news či 
nenávistných komentářů, kterých 
jsou sociální sítě plné. 

Každý týden posíláme uživate-
lům přehled novinek (v pondělí), 
a přehled kulturních, sportovních 
a společenských tipů (ve čtvrtek).

                                   (Luděk Stínil) 

Rekonstrukce vodovodu a kanalizace se dotkne ulic u nemocnice 
Z důvodu rekonstrukce vodo-

vodu a kanalizace dojde v ulicích 
Purkyňova, Lužická, Vrchlického 
a U Nemocnice k řadě omezení. 
Předpokládaný začátek prací je již 
v pondělí 26. února 2024.

Opravy, které provádí Severo-
česká vodárenská společnost, a. s., 
proběhnou po etapách a za úpl-
ných uzavírek jednotlivých úseků. 
V první části se omezení dotkne 
ulice Purkyňova v části mezi Rie-
grovou a Vrchlického, druhá etapa 
uzavře křižovatku ulic Lužická  
a Purkyňova. Následovat bude 
úsek Purkyňovy mezi U Nemoc-
nice a Lužická, na který navážou 
opravy v úseku mezi ulicemi Vrch-
lického a U Nemocnice. Poslední 
část staveb se pak bude týkat již 
jen ulice U Nemocnice.

Po dokončení rekonstrukce, 
začne město postupně obnovovat 
povrchy v ulici U Nemocnice,  
a poté v Purkyňově ulici od Riegro-
vy až po Vrchlického.

Protože byla v minulém roce za-
hájena výstavba nového pavilonu 
pro Matku a dítě v děčínské ne-
mocnici, bude v lokalitě s ohledem 
na zvýšení nákladní dopravy nutné 
dbát zvýšené opatrnosti a respek-
tovat dopravní značení.

Omezení veřejné dopravy
Od pondělí 26. února nebude 

z důvodu stavebních prací linka 
č. 201 obsluhovat zastávku Pod 
Nemocnicí, která se nachází ve 
spodní části areálu. Autobus 
bude končit v zastávce Nemoc-
nice. Tu najdete na Lužické ulici 
naproti vstupu do lesoparku pod 
Kvádrberkem. Aktuální jízdní řády 

budou do zastávek vylepovány 
v pátek 23. února a jsou již k dis-
pozici na webových stránkách do-

pravního podniku www.dpmdas.
cz ve vyhledávači linek a spojů.  

	                    (Lucie Kačerová)
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23. února 2024 zoo/zámek

V zoo je možné vidět první letošní mláďata
Naše zoo se raduje z odchovu 
vzácných veverek Prévostových! 
Ačkoli by se mohlo zdát, že jde 
o první letošní mláďata narozená 
v zoo, s největší pravděpodob-
ností jde spíše o poslední odchov 
loňského roku. 

„Existenci mláďat jsou chovatelé 
schopni zaregistrovat až zhruba 
po 6 týdnech, kdy začnou vylézat 
z hnízdní budky. Předpokládáme, 
že se veverky tedy narodily zhruba 
v polovině prosince. Chovatelé 
nemají šanci zjistit přesný termín 
porodu, jde totiž o velmi plachá 
zvířata. Pokud bychom samici rušili 
nahlížením do hnízdní budky, moh-

la by se vystresovat, přestat mládě 
kojit, případně ho i sežrat,“ vysvět-
lila chovatelka Lenka Richterová. 
Mláďata jsou dvě, pohlaví prozatím 
není jasné. 

„Po odstavení jim začneme hle-
dat nový domov, budou nabídnuta 
do chovu kolegům z jiných zoo-
logických zahrad,“ doplnil zoolog 
Petr Haberland. Zoologická zahrada 
Děčín je v chovu tohoto tropického 
druhu veverek velmi úspěšná. Jen 
za rok 2023 se zde podařily tři od-
chovy, ze kterých vzešlo sedm mlá-
ďat. V současné chvíli je děčínská 
zoo jedinou zoo, která tento druh 
v rámci Unie Českých a slovenských 
zahrad rozmnožuje.       (Zoo Děčín)

Zoo Děčín oslaví 75. narozeniny pokusem o rekord

Veverka Prévostova patří k nej-
nádherněji zbarveným savcům, 
proto se dříve jmenovala veverka 
nádherná. Svrchní část těla je čer-
ná, naspodu převládá kaštanově 
červená a zářivě bílá, na nose a na 
tvářích je bílý pruh stejně jako 
na bocích a stehnech. Velké vy-

stouplé oči prozrazují skvělý zrak. 
Veverka Prévostova žije v malých 
rodinných skupinách a dorozumívá 
se švitořivým, ptáky připomínají-
cím hlasem a pohyby ocásku. Délka 
těla se u dospělých zvířat pohybuje 
mezi 13-28 centimetry, ocasu 8-26 
centimetry, hmotnost se pohybuje 

kolem 250 gramů. Žije v párech 
nebo malých rodinných skupinách 
a staví si velká hnízda vysoko 
v korunách stromů nebo využívá 
dutiny. Veverky Prévostovy jsou 
březí 42 dní a obvykle se jim rodí 
jedno až tři mláďata. Ta jsou holá 
a slepá a váží jen 8 až 12 gramů. 

Samice je kojí 8 až 9 týdnů, pak 
začínají sama přijímat potravu. 
Tento druh veverky žije převážně 
v deštných lesích v jihovýchod-
ní Asii, zejména na Malajském 
poloostrově, ostrovech Sumatra 
a Borneo a menších ostrovech 
v jejich okolí. 

Naše zoo letos oslaví 75. naro-
zeniny a na měsíc květen chystá 
velkolepou oslavu. A o obyčejnou 
narozeninovou oslavu rozhodně 
nepůjde. Zoo se pokusí vytvořit 
nový český rekord! 

„Inspirací k rekordu a hlavní 
hvězdou oslav bude medvěd 
kamčatský Bruno. K narozeninám si 
nadělíme jeho dvojníka v podobě 
velkého plyšového maskota. A ve 

spolupráci s Agenturou Dobrý den 
z Pelhřimova, která eviduje české 
rekordy a kuriozity, se pokusíme 
vytvořit nový český rekord. Rádi 
bychom v sobotu 11. května vyzvali 
všechny naše příznivce a milovníky 
medvěda Bruna, aby k nám přišli 
v jakémkoliv tričku s medvědem,“ 
prozradila mluvčí zoo Alena Houš-
ková. 

Je přitom jedno, jestli bude 

medvěd na triku jako fotografie, 
obrázek, nášivka nebo nažehlovač-
ka, i to, jestli si ho koupí v obchodě 
nebo sami nakreslí. Součástí akce 
bude bohatý program, při kterém 
zoo představí maskota, nebude 
chybět hudba, soutěže, ale třeba 
i dílna, kde bude možné si triko 
s medvědem přímo vyrobit. Pro 
všechny, kdo na akci přijdou v triku 
s medvědem, bude platit speciální 

vstupné. „Dospěláci jej budou mít 
za symbolických 75 korun, slavíme 
přeci 75. narozeniny. Děti, studenti 
a senioři pak za pouhou padesáti-
korunu,“ doplnila mluvčí. 

Na akci „Medvědí rekord“ hledá 
Zoo Děčín partnery. Pokud chcete 
být součástí nového českého re-
kordu, ozvěte se na e-mail: media@
zoodecin.cz. Zoo nabízí velmi 
zajímavé plnění.           (Zoo Děčín)  

Ohlédnutí: Letošní zámecký ples se vydařil 

Nejen Zahajovací ples města, ale také zámecký ples se letos konal přímo na děčínském zámku. Byl ve znamení růží. Nechyběla květinová 
výzdoba, fotokoutek, soutěže, italská vína, květinová módní přehlídka. 
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krátce z města a okolí23. února 2024

Na začátku února město čelilo další 
povodňové vlně. Tentokrát hladina 
Labe nevystoupala tak vysoko, jako 
na přelomu roku, i tak ale byla za-
plavena silnice do Dolního Žlebu, 
podjezd pod Tyršovým mostem 
a některé části cyklostezek. U Paro-
lodi opět město nechalo postavit 
protipovodňové zábrany. 

Město od začátku ledna do konce 
února sváží vánoční stromky. Jako 
každý rok svoz zajišťuje Středisko 
městských služeb Děčín. Stromky 
odložené u kontejnerů na tříděný 
odpad by měly být bez ozdob. 
V případě dotazů mohou lidé volat 
na číslo 412 151 081 nebo na číslo 
775 353 534. Na mobil mohou lidé 
také zasílat fotografie odložených 
stromků, a to přes WhatsApp. 
Svezené stromky čeká ekologická 
likvidace.

Jeden za všechny, všichni na start! 
To je letošní motto T-Mobile Olym-
pijského běhu, který ve středu 
19. června zavítá také do Děčína. 
Největší běžecká akce v Česku se 
koná na oslavu olympijských hod-
not a myšlenek a letos je hlavním 
tématem hodnota “přátelství”. 
Zúčastnit se mohou děti i dospělí 
všech věkových kategorií, kteří 
rádi sportují. Startovné lze koupit 
pouze online na webu olympijsky-
beh.cz a část z něj jde zároveň na 
podporu České olympijské nadace. 

V průběhu února až března 
letošního roku provádí Lesní úřad 
Děčín kácení suchých nebo téměř 
suchých stromů u Císařské vyhlídky 
na Kvádrberku. Celkem se jedná 
o dvanáct stromů.  Nutnost poká-
cet stromy potvrdila certifikovaná 
arboristka. Prosíme návštěvníky 
Kvádrberku, aby při těžebních 
pracích nevstupovali do nebezpeč-
ného prostoru v místech těžby. Pro 
bližší informace se můžete obrátit 
na telefonní číslo 605 449 076. 
Město navíc nechalo v lesoparku 
u Kvádrberku pokácet v polovině 
února nebezpečný strom. 

Magistrát hledá členy okrskových 
volebních komisí pro volby do 
Evropského parlamentu. Termín 
voleb je 7. a 8. června 2024. Zájem-
ci se mohou hlásit na telefonních 
číslech 412 593 200–203, nebo na 
e-mail urad@mmdecin.cz. 

Provoz očkovacího centra v Ma-
sarykově nemocnici v Ústí nad 
Labem bude k 1. březnu 2024 pro 
letošní sezonu ukončen. Snižuje se 
totiž zájem o očkování.  Od  
1. března 2024 je pak nadále mož-
nost se nechat očkovat standard-
ně u svého praktického lékaře. 

I letos zahájíme turistickou sezónu 
na Smetanově nábřeží. Najdete 
zde stánky s prezentací atraktiv-
ních turistických cílů, občerstve-
ním i lokálními produkty. Nebude 
chybět ani bohatý doprovodný 
kulturní program. Akce se usku-
teční v sobotu 20. dubna od  
10 hodin. Podrobný program se 
připravuje. 

V pořadí druhé letošní jednání 
zastupitelstva města se uskuteč-
ní ve čtvrtek 29. února od 14:00 
hodin v zasedací místnosti budovy 
A6 Magistrátu města Děčín na 
Mírovém náměstí v Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy 
ulice). Jednání je možné sledovat 
online na YouTube města nebo 
později z videozáznamu. Podklady 
k projednávaným bodům progra-
mu jsou vždy k dispozici na webu 
města týden před zasedáním.

Magistrát města Děčín hledá do 
pracovního týmu v oblasti veřejné 
správy nového kolegu či kolegyni. 
Náplní práce je správa místních 
poplatků. Nástup do pracovního 
poměru je od 1. 5. 2024, případně 
dle dohody. Přihlášku s požadova-
nými doklady je třeba podat nej-
později do 26. 2. 2024. Informace 
o pracovní pozici včetně benefitů, 
které nabízíme, najdete na našem 
webu.

Naše město chce modernizovat 
kamerový systém. Na posledním 
zasedání zastupitelstva byla jedno-
myslně schválena žádost o dotaci 
na pořízení 5G kamer a souvise-
jícího softwarového vybavení 
pro analýzu videozáznamů. Ty by 
měly být kvalitnější a usnadnit tak 
strážníkům práci. Systém vyjde 
na dvacet milionů korun, pokrýt 
by ho měla právě dotace. Žádost 
o dotaci město podává v rámci 
výzvy s názvem „Demonstrativní 
aplikace ekosystému sítí 5G pro 
chytrá města, obce a regiony“.

Dvacet milionů korun. Tolik město 
hodlá v letošním roce investovat 
do oprav majetku, které mají ve vý-
půjčkách příspěvkové organizace 
města. Investice míří do základních 
škol, knihovny či Centra sociálních 
služeb. 

Předprodej vstupenek na Labefest 
byl zahájen. Smetanovo nábřeží 
pod děčínským zámkem se 31. 5. 
a 1. 6. opět promění v nejkrásnější 
festivalový prostor, který bude 
rezonovat nejen hudbou. Areál 
Labefestu bude totiž rozšířen 
o program na Mariánské louce, jež 
nabídne nově kromě druhé stage 
i nevšední zážitky pro dospělé 
i děti. O hlavní koncertní program 
se letos postarají Olympic, Mig 21, 
Yzomandias nebo Xindl X.

ZPRAVODAJ
Své náměty, připomínky a dotazy

 můžete posílat na adresu:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Kvůli těžbě není možné při cestě 
k Dolskému mlýnu využít žlutě zna-
čenou stezku vedoucí z Jetřichovic, 
a to do 31. března. Pro návštěvu 
Dolského mlýna využijte přístu-
pové cesty od Srbské Kamenice 
(zelená) nebo po modré od Vysoké 
Lípy a Růžové.

Dům dětí a mládeže Děčín nabízí 
na léto příměstské tábory pro 
děti. V nabídce je jich šest, dva již 
ale mají naplněnou kapacitu. Více 
informací najdete na webu www.
ddmdecin.eu.

Na výlet o jarních prázdninách 
vyrazily děti z Charitního sdružení 
Děčín. Menší výlet se uskutečnil 
ve středu dne 14. 2. díky podpoře 
Nadace Terezy Maxové dětem. 
Cílem bylo muzeum modelové 
železnice na zámku v Trmicích. 
Kastelán, pan Jan Souček, byl velice 
vstřícný, ochotný a odpovídal na 
veškeré dotazy malých návštěv-
níků. Děti byly nadšené, kopie 
vlaků byly natolik věrohodné, že 
z parních lokomotiv stoupal dým, 
vše bylo ozvučené, osvětlené a do 
detailu propracované. Dopolední 
výstavu si děti zpříjemnily náku-
pem drobností a poté na dětském 
hřišti, kde měly dostatek prostoru 
k vydovádění se a navázání bližších 
přátelství. 

Základní a mateřské školy, zoo,
knihovnu či Centrum sociálních 
služeb čeká v letošním roce řada 
oprav. Město na opravy majetku 
svých příspěvkových organizací 
vyčlenilo pro letošní rok 20 milionů 
korun. Plán oprav již schválila 
rada města. Z návrhu plánu oprav 
a údržby byly vybrány akce, jejichž 
provedení se jeví jako neodkladné.
Plán oprav pro letošní rok čítá
desítky položek. Nejvíce oprav pro-
běhne v základních a mateřských
školách.

14. a 15. února se na děčínské sta-
vební průmyslovce konal dopravní 
seminář, tentokrát na téma Nové 
prvky v železničním stavitelství. 
Akce, které se zúčastní desítky od-
borníků a zástupců firem, se koná 
každý rok, letos byl pro účastníky 
přichystaný mimo jiné výlet na 
Sněžník. Za město Děčín seminář 
zahájil primátor města Jiří Anděl. 
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23. února 2024 zpravodajství

Vizualizace: Jak bude vypadat Růžová zahrada? 

Od února do prosince 2024 
probíhá rekonstrukce Dlouhé jízdy.  
Jedná se o cennou historickou 
památku, která si zaslouží uchovat 
pro další generace, a proto je její 
rekonstrukce nezbytná. Rekon-

strukce probíhá zároveň s opravou 
Růžové zahrady, která je uzavřena 
již od loňského srpna až do roku 
2025.

V Dlouhé jízdě budou postupně 
opraveny zdi, chodníky a rozpras-

kaný asfalt bude nahrazen beto-
nem v barvě historického mlatu. 
Celá akce je podpořena z dotace 
Evropské unie.

Jak bude Růžová zahrada po 
dokončení prací vypadat, vidíte 

na prvních čtyřech fotografiích 
– vizualizaci. Na páté fotografii je 
staveniště v Růžové zahradě, na 
poslední pak probíhající práce 	
v Dlouhé jízdě. 	     		
                                         (Luděk Stínil)
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23. února 2024 různé

Oslavit třicítku chápeme každý 
jinak... Pro někoho nemusí být 
oslava až tak bujará, může se 
dostavit pocit, že mládí odchází, 
že se začnou tvořit vrásky a sem 
tam se něco nepovede. Osla-
vit třicítku ve firmě je naopak 
skvělé, je za vámi vidět spousta 
práce, máte dostatek klientů 
a jste už známý pojem. 

Oslavit třicítku v tvůrčí činnosti 
je pak obojí shora napsaného. 
Obáváte se, zda ještě po třiceti 
letech zvládnete všechno s mladic-
kým elánem a novými nápady, ale 
věříte, že jste známá firma a máte 
řadu spokojených klientů. 

A přesně tyhle pocity zažíváme 
všichni, kteří se točíme kolem 
divadelní postupové přehlídky 
Děčínská brána. Ano, letos je jí 30 
let! Tuhle kulturní akci jistě znáte. 
Během posledního březnové-
ho víkendu přijíždějí do Děčína 
ochotničtí divadelníci z blízkých 
i vzdálenějších míst a předvedou, 

co nového ve svém volném čase 
nastudovali. 

A je to věru pestrá nabídka. 
Považte, od roku 1993 k nám přijelo 
27 různých souborů, z toho samo-
zřejmě ty z naší oblasti mnohem 
častěji. Nemusíme jistě představo-

vat soubory Jirásek Česká Lípa, Rá-
dobydivadlo Klapý, Hraničář Rum-
burk, Li-Di Litoměřice nebo Krupku, 
Nový Bor, Českou Kamenici, Teplice, 
Bílinu, Postoloprty či Kytlice. Téměř 
každý rok měl představení i Karel 
Čapek Děčín. Pyšní můžeme být 
i na ochotníky ze zahraničí, úžasné 
inscenace přivezli divadelníci z Ru-
munska a Španělska, stejně jako 
z Ukrajiny a Německa a samozřejmě 
i ze Slovenska. Všichni odjížděli 
z přehlídky nadšení a s obdivem 
k našemu městu.

Diváci mohli vidět celkem 175 
představení, z toho jistě více než 
polovina byly komedie, ale na své 
si přišel i milovník Shakespeara, 
Moliéra či Čechova, nechyběl ani 
geniální autor český, Karel Čapek, 
a jiní a jiní, více či méně známí 
autoři. 

Při hodnocení jednotlivých 
představení se vystřídalo na třicet 
porotců, v počátcích nejčastěji 
pánové Josef Doležal – otec pře-
hlídky, Jiří Hraše, Ilja Bureš a Rudolf 

Felzmann, poté přibyl František 
Zborník i nynější ředitel divadla Jiří 
Trnka. Za něžné pohlaví má téměř 
dvacet účastí Lenka Lázňovská 
a scénografii hodnotily zejména 
dámy Renata Grolmusová a Jana 
Stejskalová. Diváky skutečně ne-
máme za těch třicet let spočítané, 
ale kdyby stáli všichni u pokladny 
na lístky, byla by to pěkně dlouhá 
fronta. 

Vy ale ani letos ve frontě stát 
nemusíte. Lístků na představení za 
cenu mírnou bude dostatek, pro 
příznivce chystáme opět perma-
nentky. A samozřejmě osm před-
stavení plus tři kousky inspirativní. 
Odbornými porotci se pak můžete 
stát i vy, svým hlasováním ovlivníte 
soutěž o Cenu diváka. 

Tímto pozváním, prosím, berte 
třicátou Děčínskou bránu, která se 
tentokrát koná od 22. do 24. 3., za 
zahájenou. 

A hezky se bavte, my herci 
ochotníci jsme na tom jevišti pro 
vás!                    (Ludmila Panenková)

Divadelní přehlídka Děčínská brána slaví 30 let 

Josef Doležal, zakladatel 
a duchovní otec Děčínské brány

Výlet za Rusalkou a vodníkem do Pavlínina údolí

Mezi obcemi Jetřichovice 
a Studený, v údolí říčky Chřibská 
Kamenice, najdete místo plné 
pohádkových bytostí a tajupl-
ných zákoutí. Výlet, který je 
skvělou volbou pro rodiny s dět-
mi, si můžete prodloužit třeba 
na rozhlednu Studenec nebo do 
Rynartic. 

Vstup do Pavlínina údolí se 
nachází v obci Jetřichovice u býva-

lého Grieslova mlýna, kde najdete 
pohádkový okruh vedoucí kolem 
Grieslova rybníka. Stezka Pavlínka 
vás provede bývalým vodním 
náhonem, což je velký zážitek 
nejen pro děti. Několik desítek 
metrů dlouhý náhon je vytesaný 
ve skále, v jeho zdech můžete najít 
například letopočet z roku 1837. 
Trasa vede dále podél rybníka až 
k Rusalčině jeskyni, kde se voda 
z rybníka ztrácí v tmavém zákoutí 

skály a na vše dohlíží postava 
Rusalky. Z okruhu se po dřevěné 
lávce dostanete na červenou trasu, 
kde na vás bude čekat vodník sedí-
cí na stromě nad potůčkem.

Můžete pokračovat dále po čer-
vené do údolí s krásnými výhledy 
na řeku, po schůdkách i cestou 
podél skal (trasa není vhodná 
pro kočárky). Z údolí vyjdete po 
zhruba 3,5 kilometrech a můžete 
se vydat dále po červené nebo po 

modré. Červená vás dovede na 
vrch Studenec se stejnojmennou 
rozhlednou, modrá zase přes 
Rynartice, kde můžete navštívit 
další pohádkové bytosti – trpaslíky 
na Trpasličí skále. Odtud se můžete 
vrátit zpět do Jetřichovic nebo 
pokračovat dále a na rozcestí Pod 
Suchým vrchem se vydat po žluté 
a přes zříceninu hradu Falkenštejn 
zpět do Jetřichovic. 

 		                     (MTC)
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Plavecký klub Děčín zvítězil na Litoměřickém kalichu
V sobotu 3. 2. se konal již  

26. ročník Litoměřického kali-
chu. Závod má tu zajímavost, 
že se soutěží jak v jednotlivcích, 
tak i meziklubově, kdy se sčítají 
body za umístění v disciplínách. 
Minulý ročník zvítězila Mladá 
Boleslav. Tento rok se dostal na 
výsluní Plavecký klub Děčín, který 
v bodování přeskočil všech 20 zú-
častněných oddílů a získal putovní 
pohár Litoměřického kalichu. Je 
to opravdu skvělý výsledek. Děčín 

Atleti z ASK Děčín přivezli úspěchy z přeboru jednotlivců
Dne 3. 2. se v Praze uskutečnil 

Halový přebor jednotlivců Ústec-
kého kraje. Děčínská výprava čítala 
jedenáct atletů a vybojovala jednu 
zlatou medaili, několik 4. míst a dal-
ších umístění v TOP 10 a spoustu 
osobních rekordů.

Zlatou medaili a titul přeborníka 
kraje vybojoval Fabián Handlíř 
(2010) na trati 300 m v kategorii 
žáků, když zvítězil v parádním 
osobním rekordu 42,26 s. Na 
šedesátce pak Fába přidal skvělý 
osobák 8,29 s a 7. místo. Ve stejné 
kategorii se osobáky blýskl Lukáš 
Maixner (2009), který se už do 
finále šedesátky podíval díky času 
8,14 s. Nový osobák ještě vylepšil 
na 8,05 s a doběhl čtvrtý.  Na 150 m 
si kariérní maximum vylepšil také, 
když vyhrál svůj běh v čase 19,62 s, 
skončil sedmý. 

V kategorii žákyň děčínské barvy 
hájily tři atletky, Markéta Janatová 
(2010), Zuzana Krištofová (2009) 
a Markéta Šteflová (2010). Všechny 
se představily na trati 60 m. Maky 
Janatová vyhrála svůj rozběh v no-
vém osobním rekordu 8,70 s a ve 

Bludičkový běh po cyklostezce zahájil běžeckou sezónu na Děčínsku Krasobruslaři se utkali 
na zimním stadionu 

Třetí únorový den hostil děčínský 
zimní stadion závod v krasobruslení  
„Křišťálová brusle Děčín, memoriál 
Romana Hauzera“. Závodu se zú-
častnilo celkem 169 závodníků z 32 
klubů z celé České republiky, kteří 
startovali v 15 věkových kategori-
ích. Závod byl poprvé hodnocen 
za použití počítačové sestavy 
a výsledky se průběžně přenášely 
na velký panel v čele stadionu, což 
bylo kladně hodnoceno jak trenéry, 
tak i veřejností, která viděla průběž-
né výsledky. 

 Jak si vedli děčínští závodníci? 
První místo ve svých kategoriích 
vybojovaly Kristýna Malá a Šarlota 
Dusíková, dobře si ale vedly i další 
závodnice. Všem proto patří velká 
gratulace.                                      (red)

Únorový termín těsně po Valen-
týnu, noční běžecký závod, skvělá 
kulisa 75 závodníků a přijatelné 
počasí – to byla atmosféra pro 
devátý ročník Bludičkového běhu 
na cyklostezce, který organizovala 
Konkordia Děčín.

Ještě začátkem týdne stoupající 
hladina Labe ohrožovala konání 
závodu. Nakonec vše dopadlo 
zdárně a závod se mohl uskutečnit. 
Co se týká pořadí těch nejlepších,  
vítězství patřilo nejúspěšnějšímu 
závodníkovi všednodenních běhů, 
pořádaných Konkordia Děčín 
v roce 2023, Leopoldu Frycovi, 

Chcete si zahrát basketbal 
s veterány? 

Skupina VETERAN BASKET, 
která hraje každé úterý od 18 do 
19.30 hodin ve velké tělocvičně 
v Základní škole Děčín VI-Žele-
nice, hledá na doplnění týmu  
2 až 3 zájemce. Bližší informace 
na telefonním čísle 725 076 609.

velké konkurenci obsadila celkové 
14. místo. Ve své druhé disciplíně, 
150 m, si vyrovnala nejlepší abso-
lutní výkon 21,43 s a umístila se 
rovněž na 14. pozici. Zuzka si na še-
desátce dosprintovala pro nejlepší 
výkon své kariéry, když cílem pro-
běhla v čase 8,86 s. Na 300m trati 
potom přidala vítězství v rozběhu 
a další osobák, když finišovala 
v čase 47,51 s a v konečném pořadí 
ji patřilo 6. místo. Maky Šteflová 

šedesátku zaběhla za 9,39 s.
V kategorii dorostenců se před-

stavili dva děčínští sprinteři. Tomáš 
Jelínek (2007) nejprve postoupil do 
finále šedesátky díky času 7,38 s, 
kde pak výkon stlačil ještě  
o 5 setin a dosprintoval si tak pro  
4. místo. Druhou disciplínou, kde 
se Tom představil, byla dvoustov-
ka. Zde si už pro absolutní osobák 
doběhl, když finišoval v čase 24,48 s
a celkově se umístil na 8. pozici. Vít 

Žáček (2008) se postavil na start 
60 m, kde mu vítězství v rozběhu 
a parádní výkon 7,55 s vynesly 
konečnou 9. příčku.

Lucie Stehlíková (2007) a Eliška 
Hauznerová (2008) ASK Děčín 
reprezentovaly v kategorii doros-
tenek. Obě zaklekly do bloků na 
trati 60 m překážek a obě si také 
doběhly pro parádní osobáky. 
Lucka se dostala pod hranici deseti 
vteřin, když finišovala v čase 9,97 s. 
Eliška překážky přeběhla za krás-
ných 10,26 s a umístila se hned za 
Luckou, na 5. místě. Holky se dále 
účastnily závodu ve vrhu koulí  
3 kg, kde si obě znovu vytvořily 
nová maxima, Lucka kouli poslala 
do vzdálenosti 8,48 m (7. místo), 
Eliška se pak dostala nejdále na 
7,25 m (10. místo). Každá přidala 
ještě pěkný výkon ve třetí disci-
plíně. Lucka zvolila dálku a hned 
z toho byl další absolutní osobák 
455 cm a 6. místo. I Eliška dosáhla 
na třetí PB, když na trati 200 m pro-
běhla cílem v čase 29,62 s a brala 
13. místo.         (Kateřina Horníková, 

ASK Děčín)

který doběhl s velkým náskokem 
na trati na Labské cyklostezce 
v čase 15:41, druhé místo patřilo 
Jakubu Švejcarovi za 17:01 a třetí 
místo bral Vojtěch Chleborád. Mezi 
ženami bylo pořadí Dáša Musilová 
(Jílové) 18:08, Linda Mrázková (Dě-
čín) 18:33 a Lenka Hrochová (Kajak 
Děčín) 19:26.

Dvacet minut postupně dobíhali 
za svitu čelovek ostatní účastníci. 
Závěr pak patřil nejstaršímu osm-
desátiletému účastníkovi Ivanu 
Petrů, který trať zvládl v čase 33:01.

Závod měl mezi závodníky klad-
né hodnocení a všichni konstato-

vali, že pro noční proběhnutí  
bylo ideální počasí. Bylo sucho 
a na únor netradičně teplo. Kon-
kordia Děčín připravuje v letošním 
roce mnoho běžeckých závodů, 
tím dalším bude Okruh Maxičkami 
na začátku března. V dubnu pak 
hlavní závod sezóny, kterým bude 
Runfest Děčín – festival běhu 
s hlavním závodem, kterým je Dě-
čínský půlmaraton. Nejen na tento 
závod, ale i na další závody  
je již možno se on-line přihlašovat 
na registračních stránkách  
www.raceteam.cz. 

                                          (Luboš Přibyl)

reprezentovalo 9 plavců – Albert 
Votík ročník narození 2013  
s 5 medailemi, Tomáš Čermák 
2012 se 6 medailemi, Vít Semirád 
2011, Petr Šolín 2010 s 6 nejvyš-
šími umístěními, Jakub Svoboda 
2010, Adéla Sobotková 2013 2x na 
stupních vítězů. Lucie Ticháčko-
vá 2011 a Tereza Vaščíková 2010 
mají po jedné medaili a Barbora 
Silná 2010 5 medailí. Celkově se 
děčínští umístili 25x na stupních 
vítězů a k tomu přidali 2. a 3. místo 

v týmových štafetách 4x50 m
volným způsobem a 4x50 m 
polohově. Všem moc gratulujeme 
a příští rok se těšíme na obhajobu. 
Na konci února čeká plavecký 
klub další velká událost a tou je 
závod v Českých Budějovicích na 
50m bazénu. Bude to taková malá 
generálka před Letní olympiádou 
dětí a mládeže 2024, kterou hostí 
právě jihočeská metropole a Děčín 
zde bude mít své zástupce. 

                                      (Plavání Děčín)
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únor - květen: podávání návrhů

únor - červenec: prověření realizovatelnosti 

září: hlasování o návrzích

Přihlašování návrhů je možné od února do
května 2024 prostřednictvím formuláře na

webových stránkách www.tvorimedecin.cz. 

V případě dotazů se můžete obrátit na e-mail
sarka.kalivodova@mmdecin.cz 

nebo telefon 412 593 162. 

Máte nápad, jak zlepšit naše

město? Posílejte návrhy do

projektu Tvoříme Děčín.

Děčínský newsletter
Díky newsletteru Městského centra kultury a cestovního ruchu budete mít 
neustálý přísun informací z Děčína a jeho okolí. Při ruce budete mít i různé 

tipy na výlety a místní akce.

Pro odběr newsletteru potřebujete zadat pouze svůj e-mail. Sekci pro 
odběr najdete vespod hlavní stránky idecin.cz.

Dejte odběr na idecin.cz

Vážení čtenáři a čtenářky,
v nejnovějším vydání newsletteru se podíváme 
na ty nejdůležitější novinky z děčínska. 
Samozřejmě nebudou chybět ani tipy na 
zajímavé akce - ve městě se po celý měsíc koná 
řada přednášek, výstav, koncertů, festivalů a 
mnoho dalšího. Na závěr se můžete těšit na tip 
na výlet, který se snažíme přizpůsobit 
aktuálnímu ročnímu období.
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Nevýhodné pronájmy majetku města Děčín
Vážení spoluobčané, představ-

te si, že pronajmete sousedovi 
pozemek na Labském nábřeží vedle 
ferraty. Je to jedno z obchodně 
nejzajímavějších míst v Děčíně. Váš 
soused na tomto pozemku provo-
zuje restauraci a platí vám nájemné 
180 Kč za m2 a rok. On vám naopak 
pronajme pozemek pod vaším 
domem, ale řekne si o částku  
658 Kč za m2 a rok? Umíte si před-
stavit, že byste za pozemek s nižší 
tržní cenou platili o 262 % více než 
dostáváte? Rada města Děčín pod 

vedením primátora Ing. Anděla 
(ANO) a náměstka primátora  
Ing. Smíška (Náš Děčín), odpovědné-
ho m.j. za majetek, takový nevýhod-
ný obchod realizuje.  

Město Děčín pronajímá pozemek 
p. č. 405/20 k. ú. Podmokly, o výmě-
ře 122 m2, jako zázemí k domu Lab-
ské nábř. 317, v němž je provozována 
restaurace Burger Berg. Restaurace 
je provozovaná i na pronajatém 
pozemku, ačkoliv k tomuto účelu 
pozemek pronajat není. Nájemce 
platí městu Děčín 180 Kč/m2/rok, tj. 

celkem 21.960 Kč ročně.
Majitelé domu č. p. 317 Labské ná-

břeží (restaurace Burger Berg), jsou 
také vlastníci pozemku p. č. 410/4  
k. ú. Podmokly, o výměře 76 m2. Na 
tomto pozemku je vystavěna část 
budovy č. p. 318 Labské nábřeží, 
v majetku města Děčín. Za to městu 
Děčín účtují a město ochotně platí 
neuvěřitelnou částku 658 Kč/m2/rok, 
tj. celkem 50.000 Kč ročně. Nájemní 
smlouva uzavřená není.

Rozhodování rady města je 
v tomto případě naprosto absurdní. 

Zajímalo by mě, zda by radní  
Ing. Anděl, Ing. Smíšek, Mgr. Pošta, 
Ing. Bc. Lehká, Ing. Palička,  
Ing. Kudrnáč, pí. Flachsová,  
p. Houška a p. Němeček jednali 
stejně i v případě, že by šlo o jejich 
soukromý majetek a zda by uzavřeli 
tak nevýhodný obchod?

Osobně mě nenapadá jediný 
důvod, proč by město Děčín mělo 
za 1 m2 platit byť o 1 Kč více než od 
protistrany inkasuje.       

           Bc.  Petr Zdobinský (Piráti),
	                   zastupitel města

Názory zastupitelů

Nářky náměstkyně Lehké mi již 
připadají jako omšelá písnička. 
Ve Zpravodaji si stěžovala, že čím 
lidé budou méně třídit, tím se více 
zaplatí za skládkování. Zapomněla 
říci, že když má v gesci odpady, tak 
proto musí něco udělat. Jestli  
ovšem pouze diskutuje, jak bývá 
jejím zvykem, tak se nic nezmění. 
Město dlouhodobě občany k třídění 
odpadu nijak zvlášť nemotivuje, 
nádob je nedostatek a jsou mnohdy 
přeplněné. S tím souvisí i nepořá-
dek v hnízdech. Tento stav je 

v posledních letech i zásluhou paní 
Lehké a pana Smíška, který měl 
odpady v gesci před ní. Díky jejich 
nečinnosti náklady na skládkování 
rostou. Nejjednodušší, jak to řešit, 
bylo pro vedení města zvýšit po-
platek za svoz. Město ale za zvýšení 
poplatku nic navíc nepřináší. Právě 
proto jsem hlasoval proti zvýšení 
poplatku za svoz. Přitom návod 
je jednoduchý. Zvýšit dostupnost 
nádob na tříděný odpad. Ideálně je 
dát do každého hnízda kontejnerů, 
poskytnout nádoby na tříděný 

odpad domkařům tzv. Door to Door 
systém. Zkrátka zvýšit komfort 
třídění. Příkladem zjednodušení 
je například třídění tetrapaků 
(nápojových kartonů), které jsem 
prosadil v minulosti. Ty se mohou 
vhazovat do žlutých popelnic 
společně s plasty, odpadá tak jejich 
dlouhé skladování ve smradlavých 
pytlích doma. Stejně tak lze do 
žlutých popelnic vhazovat kovové 
obaly od nápojů, v místech, kde 
není samostatný kontejner na kovy. 
Bohužel o tomto moc lidí neví, a tak 

plechovky končí ve směsném odpa-
du, čemuž se náměstkyně k mému 
překvapení diví. K opravdové 
změně je však potřeba vize. Když 
se podíváme do okolních měst, 
zjistíme, že nejlevnější svoz odpadu 
mají tam, kde mají svoje vlastní 
Technické služby. K takovému kroku 
je však potřeba také odvaha. Tyto 
vlastnosti ani náměstkyně Lehká, 
ani pan Smíšek ani kdokoliv jiný ze 
stávající rady nemá.              

                      Ing. Bc. Tomáš Brčák,      	
                                        zastupitel města 

23. února 2024 názory zastupitelů/různé

Vyšší poplatek za odpady třídění nepomůže 
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23. února 2024 pohotovost/aquapark

Na jarní prázdniny si děčínský 
aquapark připravil tradiční čtyřd-
enní akci pro děti od 4 do 12 let 
věku. Letošní ročník se nesl v duchu 
pohádek, k nimž mají malí nezbed-
níci velmi blízko. A právě i tema-
tický výběr zřejmě zapříčinil velký 
zájem akci, který nás nesmírně těší!

Jak jsme již nastínili, každý ze 
čtyř dnů byl situován do jedné 
z oblíbených pohádek. Postupně 
si tak děti mohly užít Sněhurku 
a sedm trpaslíků, Wednesday, Piráty 
z Karibiku nebo den plný princů 
a princezen. Kromě stylově vyzdo-
beného interiéru kryté plavecké 
haly a příznačných soutěží byly 
nedílnou součástí i stylově obleče-
né a nalíčené vedoucí jednotlivých 
týmů. Děti byly na startu každého 
dne rozděleny do barevně odliše-
ných celků.

Aby každý den získal i pořádné 
grády a náboj, nechyběly pokaždé 

zábavné soutěže. Postupně se tak 
týmy poměřily v Trpasličí stezce, 
Otráveném jablíčku, Strašidelné 
síti, „Věci“, Honbě za pokladem, 
Černé perle, Jízdě na bílém koni 
a Princezniných šatech. Vyhrát sice 
mohlo pouze jedno družstvo, ale 

prioritou samozřejmě bylo užít 
si příjemné dopoledne po boku 
dalších dětí.

Příjemným zpestřením byly též 
ukázky různých profesí, které se 
u dětí postupně vystřídaly. Velké 
díky patří potápěčům z Potápěč-

ského klubu Rejnok, strážníkům 
z Městské policie Děčín, hasičům 
ze Záchranného sboru Děčín 
a Vodní záchranné službě z Ústí 
nad Labem – to je výčet všech, kdo 
za dětmi dorazili. Kromě vyprávění 
a historek ze své praxe odpovídali 
na zvídavé otázky dětí a v rámci 
možností a bezpečnosti je také ne-
chali si některé věci na vlastní kůži 
vyzkoušet. To samozřejmě sklidilo 
obrovský úspěch a vyvolalo radost 
a úsměvy na jejich tvářích.

Vyjma soutěží a návštěv si děti 
užily také volné plavání, hry ve 
výukovém bazénu, jízdu na tobo-
gánech, pobyt ve vířivce a kromě 
zajištěného pravidelného pitného 
režimu byla k dispozici i svačina, 
jelikož jak je obecně známo, při 
pobytu ve vodě člověku řádně vy-
hládne.  Na konci každého dne děti 
obdržely odměnu a diplom.

                                  (Aquapark Děčín)

Pohádkové jarní prázdniny v Aquaparku Děčín
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www.zamekdecin.cz | Vstupenky doporučujeme rezervovat.

Prohlídka 
zámeckého sklepení

sobota 2. 3. a 16. 3. 2024 | 14:00, 15:00, 16:00

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína


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ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji: Věra Hladíková

777 632 826, e-mail: hladikova.vera@seznam.cz

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor

 str.3

 str.3

 str.3

   str.6

 str.3

   str.13

  str.13V prosinci bude omezen provoz 
na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

  pravidelné i nárazové úklidy
  úklidy domácností i kanceláří
  společenské prostory 
  mytí oken, čištění koberců a čalounění
  praní záclon, závěsů a jejich žehlení

ÚKLIDOVÉ
S L U Ž B Y

+
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7

4
 6
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3

 2
3

3

  úklidy po malování 
nebo rekonstrukci

  úklidy před kolaudací
  čištění interiérů 

automobilů

  VYSOKÁ PROFESIONALITA
  MAXIMÁLNÍ SPOLEHLIVOST
  PRECIZNOST

PŘÍZNIVÉCENY
Ko

nt
ak

to
va

t p
ro

�na
bíd

ku
 na

 te
l. č

ísl
e: 
ŘÍZŘÍŘ

25.5. - 1.6.2024

Uzávěrka objednávek 15. 4. 2024
Info: www.hlavkabus.cz 

tel. 602 231 498

Pension AQUA SLEEP II
www.thermal-corvinus.sk
Cena za ubytování a dopravu: 

5.990,- Kč2-3lůž. pokoje
vlastní WC a sprchový kout
TV, wifi , společná kuchyň, 
ubytování cca 250 m od lázní.

VELKÝ
MEDER
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

9.3., 23.3., 6.4. 2024 - 15.00 hod. 
 12.3. 2024 - 13.30 hod.  

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 KČ

www.greenpowersystems.cz

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti  

Ušetřete  13000-30000 za rok

Dotace od NZU light 90 000 kč předem! 

Vše vyřídíme za vás ! 

+420732280098

Lokální firma z Děčína 
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Le Garage Noir

přehled kulturních a společenských akcí 24. 2. - 8. 3. 2024    23. února 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

Městská knihovna

Zoo Děčín

So 24. 2.	   15.00, Ne 25. 2. 15.00
Max a Mája: Příběh lištiček

So 24. 2.	  17.30, Ne 25. 2.  17.30
Út 27. 2.   17.30
Matka v trapu

So 24. 2.   20.00

Válka policajtů

Ne 25. 2.   20.00
Hlasy mrtvých

Po 26. 2.  19.00
Příběh Marie	
Podmokelský filmový klub

út 27. 2.	   10.00
Lítá v tom

Út 27. 2.    20.00, St 28. 2.    20.00
Zimní prázdniny

St 28. 2.	 17.30
Sucho
	
Čt 29. 2.  	 17.30, Pá 1. 3.   17.30
Superžena

Čt 29. 2.	   20.00  tit
So 2. 3.	 17.00  dab
Ne 3. 3.	 17.00  tit 
Duna: Část druhá 

Pá 1. 3.	 20.00
Darkland: Návrat

So 2. 3. 	 15.00
Nerozlučná dvojka

So 2. 3.	 20.30, Ne 3. 3.    20.30 
Manželé Stodolovi

Ne 3. 3.	 15.00
Noemova Archa

PÁ 1. 3.  22.00
SPS + Zaseklý stroje

PÁ 8. 3.   22.00
Insania + První hoře 

Muzeum Děčín

Městské divadlo Děčín

ČT 29. 2.  18.00
Tatíčku, vrať se k nám! 4 – 
Pomníky velké války na Děčín-
sku a Ústecku
Přednáška a autogramiáda knihy 
Mgr. Jiřího Bureše.

Výstava – chodba 2. patro: 
Tvorba Jitky Šobrové

Výstava – chodba 3. patro:
Vesmírná cestovní kancelář – futuri-
stické retro plakáty

Přednáškový sál:
PO 26. 2.  18.15 
Večer reprodukované vážné hudby
Hudba starých českých mistrů  
(P. Vranický, K. Stamic, F. X. Brixi, …) 

ST 28. 2.  11.00
The Music Digest
Poslechový pořad doplňující hudeb-
ní výchovu žáků 2. stupně ZŠ a SŠ.  
Široké spektrum žánrů představí 
hudební publicista Daniel Sywala, 
působící např. v ČRO Jazz, ČT ART aj. 

ST 28. 2. 13.30 
Hudba a život – dá se to spojit? 
Americký trumpetista Nicolas Roy 
Arthofer vypráví o svém životě, 
o hudbě, a také o tom, že i jako 
hudebník je možné se uživit. Pro  
2. stupeň ZŠ a SŠ. 

SO 24. 2. 
Family day – speciální sleva na 
vstup pro rodiny.

PÁ 8. 3. 
MDŽ - každá žena od 15 let sleva 
na vstupném.

SO 24. – NE 25. 2.   9.30 
Čchi-kungu. Víkendový kurz s Mar-
tinem Kadlecem.  

NE 25. 2.  19.00 
Úplňková meditace se Zlatkou 
Koštejnovou. 

ST 28. 2. 17.00 
Bělehrad neznámý: Netradiční 
cestovatelská přednáška Daniela 
Sywaly, který v Bělehradu dlouho-
době žil. 

ST 6. 3. 16.30 
MARSEILLSKÝ OCET neboli OCET 
4 ZLODĚJŮ 
Workshop pod vedením gastro-
nomické novinářky Jany Vlkové. 
Legendární desinfekční přípravek, 
který využijete při úklidu i léčbě 
lehčích virových onemocnění. 

Dětské oddělení:
SO 24. 2. 10.00 
Příběhy Malé Buddhy
Hudebně-loutkové představení 
o podstatě života. Pro děti od 4 let. 

UTERKY.CVUTDECIN.CZ
5. 3. 2024 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

OSCILLOSCOPE 
MUSIC 

A LASEROVÝ 
PROJEKTOR

DAVID VRBÍK

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU

ÚT 27. 2.   19.00  D2
Zlatíčka
Vstupné: 450, 390, 330, 250 Kč

ST 28. 2.  19.00   K
Kvarteto Apollon
Vstupné: 200, 150 Kč

ČT 29. 2.  19.00  D3
Rozptýlení / Barcarole
Vstupné: 450, 390, 330, 250 Kč

NE 3. 3.   15.00
JAK PRINCEZNA HÁDALA,
AŽ PROHÁDALA
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

ÚT 5. 3.  19.00
Čtyři dohody
Vstupné: 420, 370, 320, 250 Kč

ST 6. 3.  19.00
Pátá dohoda
Vstupné: 420, 370, 320, 250 Kč

ČT 7. 3.  19.00
THE BACKWARDS
Vstupné: 490, 440, 390, 390 Kč



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
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zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.
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nájemné 7.000,- Kč • záloha na vytápění 1.500,- Kč • záloha 
na elektřinu 1.200,- Kč • záloha na vodu 300,- Kč/1 osoba 

• jistina (kauce) 14.000,- Kč • provize 1x nájemné

DVA BYTY 1+1 V RD DĚČÍN po kompletní, nové 
rekonstrukci, vhodné max. 
pro 2 velmi slušné osoby. - Vilsnice (naproti prodejně K+K) 

Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

Obec Těchlovice nad Labem
vyhlašuje:

Výběrové řízení na
pronájem restaurace

Příjem nabídek do 29.2. 2024,12 hodin.

Podrobné informace: 

www.techlovice-dc.cz nebo


